

4. szám

Határozat sorszáma:

13, 14.

**Veszprémfajsz Község Német
Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-
testületének 2023. július 26-i nyilvános
üléséről készült jegyzőkönyv**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Veszprémfajsz Község Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. július 26-án 17:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Veszprémfajszai Önkormányzati Hivatal
8248 Veszprémfajsz, Fő u. 57.

Jelen vannak: Baumgartner Ferencné elnök
Fertig Józsefné elnökhelyettes
Stáhl Józsefné képviselő

Jurics Tamás jegyző
Gábrriel Tamásné jegyzőkönyvvezető

Baumgartner Ferencné elnök köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 3 fős képviselő-testület minden tagja az ülésen megjelent. Az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy az ülésen a meghívó szerinti napirendek megvitatására kerüljön sor.

A Képviselő-testület az elnök napirendi javaslatát 3 igen szavazattal elfogadja az alábbiak szerint:

Napirend

*1./ Pénzforgalmi és Pénzkezelési Szabályzat módosítása
Előterjesztő: Jurics Tamás jegyző*

2./ Vegyes ügyek tárgyalása

Baumgartner Ferencné elnök javasolja továbbá, hogy a jegyzőkönyvet az elnök mellett jegyzőkönyv hitelesítőként Fertig Józsefné elnökhelyettes írja alá.

A Képviselő-testület az elnök javaslatát 3 igen szavazattal támogatja.

1. napirend tárgyalása

Tárgy: Pénzforgalmi és Pénzkezelési Szabályzat módosítása

Előterjesztő: Jurics Tamás jegyző
(Az előterjesztés írásban mellékelve.)

Jurics Tamás jegyző elmondja, hogy a szabályzat módosítását az tette szükségessé, hogy a készpénzforgalom csökkentése érdekében a nemesvamosi és veszprémfajszai önkormányzatok bankkártya használatot vezettek be, melyet át kell vezetni a szabályzaton is.

Hozzáteszi, hogy a nemzetiségi önkormányzat részére egyelőre nem vezették be a bankkártya használatot, azonban mivel a szabályzat közös, így részükről is szükséges a módosítás elfogadása.

Baumgartner Ferencné elnök indítványozza a Képviselő-testületnek – az előterjesztésnek megfelelően – a jóváhagyó határozat meghozatalát.

A Képviselő-testület tagjai 3 igen szavazattal 0 tartózkodás, 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozták meg:

13/2023. (VII. 26.) NNÖ határozat:

Veszprémfajsz Község Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzforgalmi és Pénzkezelési Szabályzat módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt az egységes szerkezetű szabályzat elkészítésére, továbbá felhatalmazza az elnököt az egységes szerkezetű szabályzat aláírására.

Határidő: 2023. augusztus 1.
Felelős: Jurics Tamás jegyző

2. napirend: Vegyes ügyek tárgyalása

a) Elektromos tűzhely vásárlás utólagos jóváhagyása
Előterjesztő: Baumgartner Ferencné elnök

Baumgartner Ferencné elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az előző tűzhely teljesen használhatatlanná vált, a javítása nem lett volna gazdaságos, ezért egy új villanytűzhelyet kellett vásárolni, mely beszereléssel együtt mindösszesen 160.000 Ft volt. Hozzáteszi, hogy a költségvetésben megvolt erre a keret. Ennek a beszerzésnek az utólagos jóváhagyását kéri a képviselő-testület tagjaitól.

A képviselő-testület tagjai kifejezik egyetértésüket és 3 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozták meg:

14/2023. (VII. 26.) NNÖ sz. határozat:

Veszprémfajsz Község Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete utólagosan jóváhagyja a Gorenje típusú tűzhely beszereléssel együtt mindösszesen 160.000 Ft értékű beszerzésének jóváhagyását.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Baumgartner Ferencné elnök

Több napirend és hozzászólás nem volt, ezért **Baumgartner Ferencné elnök** a nyilvános ülést 17.15 órakor bezárta.

k.m.f.

Baumgartner Ferencné
Baumgartner Ferencné
elnök



Fertig Józsefné
Fertig Józsefné
jegyzőkönyv hitelesítő